

快报记者 鹿伟在北京东路为你报道

市政协十二届五次会议下周举行

截至目前收到提案139件,而去年586件提案已全部办复

南京市政协十二届五次会议将于2012年1月11日至14日召开,会期4天。这也是这一届市政协的最后一次全会。记者昨天从新闻发布会上获悉,截至1月4日,市政协共收到提案139件,主要涉及“两个率先”、“转型发展”、“和谐稳定”、“办好青奥会”等各个方面。

■去年·盘点

市委书记督办“老大难”提案

过去的一年是南京“十二五”的开局之年,市政协副秘书长、研究室主任缪端首先盘点了十二届四次会议以来的工作,全年市委、市政府领导督办的19件政协重要提案全部完成。

“出行难”一直是热点。去年,市委书记杨卫泽挑了“关于大力扶持公交发展、保障市民出行需要”这件“老大难”提案来督办。8月11一大早,他乘出租车、挤公交、站了一路的地铁,体验了一下南京的“早高峰”。随后,他又与相关部门座谈,分析南京公共交通存在的问题,研究未来的优化发展。

“去年共提出提案662件,立案586件,分别送交86个承办单位办理,截至年底全部办复。”缪端介绍说,办理结果列入解决或采纳的469件,占80%;逐步解决的29件,占5%;作出解释的88件,占15%。共收到办理反馈意见585件,其中提案者表示满意、基本满意的占99%。

成立115个政协工作委员会

去年共形成并报送了7个建议案,有许多意见建议已转化为党政决策和举措。7个建议案包括经济类4个和民生类3个,其中,3个民生类建议案涉及人口发展、医改等社会难题。

据介绍,截至今年1月,市政协在全市113个街道和两个开发区成立了街道(镇)政协工作委员会。此外,在全市基层建立了50多个联系点,聘请60多名联络员,目前已征集到市民提案线索以及各区县政协提案工作联系点提案线索100余条。

■今年·亮点

市政协共收到提案139件

目前全会收到的提案情况如何?缪端介绍说,截至1月4日,市政协共收到提案139件。其中,集体提案70件,个人联名提案3件,个人单独提案66件。

从提案内容看,主要涉及“两个率先”、“转型发展”、“和谐稳定”、“办好青奥会”等各个方面。“多数提案切入点选得较好,现实针对性很强,意见建议也很具体。”

例如,建议市政府按照在宁高校对城市的贡献率进行奖励和支持、尽快落实实现低碳生态城市的具体措施、大力发展战略养老机构、进一步加强和完善保障性住房准入与退出机制等等。

首次有外国人士旁听

出席、列席市政协十二届五次会议的人员约700人。除了市政协十二届委员会全体委员外,还将邀请南京市的全国政协委员、市政协港澳台侨和外事委员会特邀委员等列席会议。

与以往不同,本次会议旁听人员数量将有所增加、构成将有所变化。据悉,全会共安排旁听人员181人(不含美驻沪总领馆官员),主要由三个方面的人士构成:党派团体机关有关人员20名,社会各界人士代表30名,区县政协街道(镇)工委主任115名,区县政协联络人员16名。此外,今年全会首次有外国人士旁听,市政协接受了美国驻上海总领事馆的申请,将同意该领事馆派员旁听全会。

还有一个不同之处是,本次全会将表彰本届政协委员参政议政积极分子和先进界别组。

通讯员 吴德 快报记者 鹿伟在北京东路为你报道

严格控制评比表彰,减少简化联谊活动 春节快到,市纪委重申“廉洁令”

春节即将来临,南京市纪委日前就加强节日期间党风廉政建设发出通知,重申了“九个严禁”,要求党员干部廉洁自律、厉行节约,过一个风清气正、祥和喜庆的节日。

通知要求,全市广大党员干部特别是领导干部要以身作则、严于律己,自觉抵制各种不良风气,坚决反对铺张浪费行为,严格控制年终各类评比表彰活动,减少简化各种茶话会、联欢会等联谊活动,坚决制止增加基层负担、流于形式的各种活动。同时,通知重申了“九个严禁”:严禁违规收受礼金、有价证券、支付凭证和商业预付卡;严禁用公款搞相互走访、相互送礼、相互宴请等拜年活动;严禁利用节日之机跑官要官、买官卖官以及搞

拉票贿选等非组织活动;严禁以各种名义年终突击花钱和滥发津贴、补贴、奖金和实物;严禁向下级机关、企事业单位转嫁、摊派和报销费用;严禁用公款大吃大喝、旅游和参与高消费娱乐、健身活动,以及在工作日午间饮酒;严禁擅自驾驶公车、公车私用和酒后驾车;严禁参与赌博活动;严禁大操大办婚丧喜庆事宜并借机收敛财物。

市纪委要求,各区委、各部门、各单位要严肃查处党员领导干部违反《廉政准则》的行为,严肃查处党员干部特别是领导干部参与黄、赌、毒的问题。各级纪检监察机关要公开举报电话,对影响恶劣的典型案件要及时通报和曝光,并追究相关领导责任。

江苏电大直属学院 春季开放教育本专科招生

教学点	专业	地址	电话	教学点	专业	地址	电话
直属学院	本科: 行政管理 / 工商管理 / 会计学 / 土木工程 / 机械设计制造及其自动化专业 / 学前教育 专科: 行政管理 / 工商管理 / 会计学 / 工程造价管理 / 建筑施工与管理 / 汽车(维修方向) / 学前教育 / 物流管理	江东北路399号图书馆楼318室	86265510 86265421	金陵成人文化教育学校	本科: 工商管理 / 土木工程 / 机械设计及其自动化 / 行政管理 / 会计学 专科: 工商管理 / 会计学 / 建筑施工与管理 / 行政管理 / 工程造价 / 数控技术 / 计算机信息管理	新街口中山东路9号天时科技园15A金陵成人文化教育学校	86682652 13390794969
钟山进修学院	本科: 土木工程 / 行政管理 / 学前教育 / 会计学 专科: 行政管理 / 建筑施工管理 / 工程造价 / 汽车(维修方向) / 物流管理 / 会计学	中山北路212号永昌大厦318室	83425296 86083261	河海大学教学点	本科: 工商管理 专科: 行政管理 / 工商管理	河海大学科学会堂三楼	83720004 13305168248

咨询电话:025-86265510、86265421 网上报名: <http://www.jstvu.edu.cn>

快报记者 胡玉梅在四条巷为你报道

假画不“假”,但是能骗过专家



一批国宝复制品今起展出 快报记者 赵杰 摄

台北故宫博物院镇馆之宝《万壑松风图》《早春图》,北京故宫博物院的《韩熙载夜宴图》《清明上河图》……从今天起,这些国宝的复制品将在四条巷南京美术馆正式亮相,一共展出300多件,市民可以前去免费参观。

记者在现场看到,有的复制品上裂缝斑斑,有的自己漫漶,还有的似乎有霉点。据展览主办方大雅堂营销总监马玲说,这反映出原件的保存状况。

据介绍,此次参展的作品,原件均是价值连城的稀世之作,复制品和原件相似度几乎达到百分之百,是严格按照原材质、原尺幅复制的,有一些复制的作品,就连专家也一时难辨真伪。

快报记者 沈晓伟在常府街为你报道

发票免费领,个体的士月省近60元

昨天,记者从南京市地税局获悉,从2012年1月1日起至2014年12月31日,对南京市小型和微型企业免征税务发票工本费,近九成领票户已批量认定取消了这一费用。

从2012年1月1日起,地税部门已经根据企业在征管系统中的电子信息资料,将符合条件的纳税人做了免征发票工本费的标识。目前南京已有33975户企业纳税人和21310户个体工商户纳税人经批量认定取消了发票工本费,占全市领票户近九成。已做认定标识的纳税人可直接在南京任意一个办税服务厅免费领取发票。需要注意的是,小型、微型企业免收发票工本费申请每年受理一

次。

据了解,地税发票工本费种类较多,其中最普通的定额发票,有奖一本7.5元,无奖一本4.5元,一本50张。如果是电脑票,0.3元至0.6元一张。出租车使用的普通机打卷式发票2.7元(100份),“加2元”发票一本1.5元(50张)。如果按照一天三四十笔生意来算,一名的哥每3天就要用掉一份机打卷式发票,两本“加2元”发票,共计5.7元,一个月就是57元。对于个体出租车而言,这笔费用省掉了。据地税部门统计,如果按照2011年的情况来测算,今年减免的这项工本费就有1000多万。

新快团 妈咪团

网上订购: kt.dsqq.cn 咨询电话: 4006096666

特价98元汤山一号温泉票(南京军区温泉疗养区),欢迎企事业单位团购,量大从优!

美口好牙过新年



原价
490元

本单详情

“康贝佳口腔医院”洁牙组合一套:无痛超声波洁牙护理+果味喷砂洁牙护理+牙面抛光护理+口腔检查+挂号费!南京、苏州、常州三店通用!

逢年过节,走亲访友,准媳妇见公婆、女婿见岳丈,各种各样的聚餐需做足“面子”,一口洁白、整齐、健康的牙齿不仅让你的笑容充满自信,在春节大饱口福,而且还常常被看作是一种品位的象征。然而牙缝过宽、牙齿缺失、牙齿排列不齐、黄牙诸此种种,让人苦恼不已,牙齿的形象已经成为大家非常重视的“面子问题”。

让个人形象更完美,其实很简单……

迷人的微笑,2012年从“齿”开始。康贝佳洁牙除了有洁牙技术外,还有世界上最先进、流行的德国3D美牙冠牙齿美容技术,集美齿、治齿、矫齿三大优势于一身,一举三得,具有不拔牙、无痛苦、形态完美、色泽自然、牙齿坚固、多年后牙龈不会出现黑线等优点,让各种“牙齿难看”者,在一小时内即可拥有明星般整齐美丽的牙齿。

商家介绍

康贝佳口腔自引进德国3D美牙冠技术以来,受到了南京、苏州、无锡等广大爱美人士的好评和追捧,掀起了一股春节前美牙热潮,该技术已成为康贝佳口腔的招牌美牙项目,对于龅牙、牙列不齐、牙缝过大、畸形牙、四环素牙、氟斑牙、变色牙、黄黑牙、牙齿缺失等牙齿缺陷都有非常独到的效果。

美齿热线:
400-000-0005